## СОЮЗ «ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»



## «ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ПРОФСОЮЗЛАРЫ ФЕДЕРАЦИЯСЕ» БЕРЛЕГЕ

## ПРЕЗИДИУМ

ПРЕЗИДИУМЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

от 18.01.2022 года

г. Казань

№ 18-6

О Медиа-конкурсе Федерации профсоюзов Республики Татарстан среди членских организаций Союза «Федерация профсоюзов Республики Татарстан»

Президиум Федерации профсоюзов Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить положение о проведении Медиа-конкурса Федерации профсоюзов Республики Татарстан среди членских организаций Союза «Федерация профсоюзов Республики Татарстан», Общероссийских организаций профсоюзов, действующих на территории Республики Татарстан и членов профсоюзов.
  - 2. Утвердить жюри конкурса.
  - 3. Утвердить расходы на проведение конкурса в 100 (сто) тысяч рублей.
- 4. Контроль возложить на заместителя председателя Федерации профсоюзов Республики Татарстан Гафарова М. Р.

Председательствующий

Kuf

Е. И. Кузьмичева